Порядок подключения объектов к сетям водоснабжения и водоотведения
[bookmark: _GoBack]Для оформления разрешительных документов на присоединение к системам водоснабжения и (или) водоотведения в населенных пунктах Цильнинского района и строящихся, реконструируемых объектов к сетям водоснабжения и водоотведения Заказчику необходимо обратиться в ООО «Тепловод» расположенный по адресу: р.п.Цильна, ул. Мира, д.1. (Время работы: понедельник–пятница, с 8:00 до 17:00, обед с 12:00 до 13:00, тел: 31-5-51 – для юридических и физических лиц).
Подключение осуществляется в 3 этапа:
1 этап: Получение технических условий на подключение к сетям водоснабжения и (или) водоотведения, содержащих максимальные нагрузки в возможных точках подключения, срок подключения объекта, срок действия технических условий, возможные точки подключения к сетям водоснабжения и (или) водоотведения.
2 этап: Заключение договора о технологическом присоединении к сетям водоснабжения и (или) водоотведения.
3 этап: Выполнение условий подключения, оформление акта о подключении к сетям водоснабжения и (или) водоотведения, сдача объекта и заключение договора с ООО «Тепловод» на отпуск питьевой воды и (или) прием сточных вод. 
По объектам капитального строительства (реконструкции):
необходимо представить в ООО «Тепловод» Заявление, содержащее:
· Полное и сокращенное наименование заказчика, местонахождение, почтовый адрес и реквизиты;
· Сведения о назначении объекта и этажности здания;
· Адрес проектируемого объекта;
· Информацию о разрешенном использовании земельного участка.
· Информацию о параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объекта (согласно проекту, либо по нормам СНиП);
· Информацию о планируемом сроке ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства;
· Информацию о необходимых видах ресурсов, получаемых от сетей инженерно-технического обеспечения;
· Информацию о максимально планируемой величине необходимой подключаемой нагрузки (м3/сут);
Приложение к заявлению должно содержать: 
· Документы, подтверждающие личность Заказчика;
· Копии правоустанавливающих документов на земельный участок (для собственника – копия свидетельства о государственной регистрации права; для арендатора – копия договора аренды);
· Информацию о границах земельного участка, на котором планируется строительство или реконструкция объекта капитального строительства (копия утвержденного в установленном порядке плана границ земельного участка);
· Ситуационный план расположения объекта и топографическая карта земельного участка в масштабе 1:500, с указанием всех существующих наземных и подземных коммуникаций и сооружений (согласованная с организациями, эксплуатирующими указанные объекты).
После получения заявления и пакета сопутствующих документов, ООО «Тепловод» в установленный законом срок (14 рабочих дней) выдает технические условия подключения к системам водоснабжения и канализации или предоставляет мотивированный отказ в выдаче указанных условий при отсутствии возможности подключения строящегося (реконструируемого) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения. 
Заявление на выдачу технических условий принимается к рассмотрению только при условии предоставления Заказчиком полного пакета вышеперечисленных документов. 
 
